



ΤΙΤΛΟΙ ΕΙΔΗΣΕΩΝ

Τρίτη 18 Ιουνίου 2013

ΚΥΡΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΜΕ

- Ο νέος ηγέτης του Ιράν, **H. ROHANI**, δήλωσε ότι τάσσεται υπέρ των μεταρρυθμίσεων, τονίζοντας ότι προτεραιότητές του είναι η βελτίωση της οικονομικής κατάστασης της χώρας, η συνέχιση του πυρηνικού προγράμματος και η αποκατάσταση των σχέσεων με τη Δύση, στη βάση της αμοιβαιότητας. Στο μεταξύ, ο Ισραηλινός Πρόεδρος, **S. PERES**, απέρριψε την ιδέα να προχωρήσει το Ισραήλ σε μονομερή στρατιωτική επέμβαση στις πυρηνικές εγκαταστάσεις της Τεχεράνης. (1^η CNN - REUTERS)
- Ο **E. SNOWDEN** συνεχίζει τις αποκαλύψεις, βασιζόμενος πάντα στην πεποίθησή του ότι Υπηρεσίες Πληροφοριών -υπό την Προεδρία του **OBAMA**, και παρά τις περί του αντιθέτου προεκλογικές δεσμεύσεις του- μετέρχονταν πρακτικές, με τις οποίες παραβίαζαν τα προσωπικά δεδομένα. (2^η CNN)
- Στη Σύνοδο Κορυφής του «G8», που ξεκίνησε χθες στη Β. Ιρλανδία, βασικό θέμα ήταν η προώθηση μιας υπερατλαντικής συμφωνίας εμπορίου, ωστόσο ιδιαίτερη σημασία δόθηκε στις διμερείς επαφές μεταξύ των κορυφαίων ηγετών για το θέμα της Συρίας. ΗΠΑ και Ρωσία διαφώνησαν για τον τρόπο τερματισμού των συγκρούσεων, ενώ ο Ρώσος Πρόεδρος, **V. PUTIN**, δέχθηκε πιέσεις για τη στάση που έχει υιοθετήσει στο εν λόγω θέμα. Ο Ισραηλινός Πρόεδρος, **S. PERES**, σε συνέντευξη που παραχώρησε (17/06/13) στο ειδησεογραφικό πρακτορείο «REUTERS», δήλωσε: «Οι ΗΠΑ έχουν απόλυτο δίκιο που αποφάσισαν να εξοπλίσουν τους Σύριους αντικαθεστωτικούς». Στο μεταξύ, η Σ. Αραβία κάλεσε τον ισλαμικό κόσμο ν' αντιμετωπίσει το συριακό καθεστώς και να μην το εξοπλίζει. Σημειώνεται ότι ρεπορτάζ του Τ/Δ «BBC» στον Λίβανο αναφέρει ότι ο πόλεμος στη Συρία εξαπλώνεται και μετατρέπεται σε σύρραξη μεταξύ Σουνιτών και Σιιτών. Στο μεταξύ, η «HAMAS» κάλεσε χθες τη «HEZBOLLAH» ν' αποσύρει τους μαχητές της από τη Συρία, επισημαίνοντας ότι η εμπλοκή της οργάνωσης στη συριακή κρίση συμβάλλει στη «σεκταριστική πόλωση» της περιοχής. Την ίδια στιγμή, ο Σύριος Πρόεδρος, **B. ASAD**, δήλωσε ότι η Ευρώπη «θα πληρώσει το τίμημα» αν παραδώσει όπλα στους αντάρτες, τονίζοντας ότι «η αυλή της θα γίνει πεδίο δράσης για τους τρομοκράτες». Σημειώνεται ότι την τελευταία εβδομάδα 20 Παλαιστίνιοι που διέμεναν σε καταυλισμούς προσφύγων στη Συρία έχασαν τη ζωή τους, εκ των οποίων οι 6 σε χθεσινές συμπλοκές ενόπλων (17/06/13) στον καταυλισμό «Yarmuk». Στο μεταξύ, η Υπηρεσία Ασφάλειας της Συρίας συνέλαβε χθες τον **ABDEL NASER KABLAWI**, ηγετικό στέλεχος της «FATAH» και υπεύθυνο του κινήματος στον καταυλισμό «Al Hasaniya». Παράλληλα, ο Πρόεδρος των ΗΠΑ, **B. OBAMA**, αναμένεται ν' ανακοινώσει τη διάθεση στη Συρία του ποσού των 300 εκατ. \$ ως μέρους προγράμματος ανθρωπιστικής βοήθειας. Τέλος, στο περιθώριο της Συνόδου Κορυφής ο Αμερικανός Πρόεδρος, **B. OBAMA** και ο Ρώσος ομόλογός του, **V. PUTIN**,

δήλωσαν (17/06/13) ότι θα υπογράψουν συμφωνία που θ' αντικαταστήσει εκείνη του 1992 που έληξε χθες αναφορικά με την καταστροφή των πυρηνικών υλικών, προκειμένου ν' αποτραπεί ενδεχόμενη εξάπλωση των πυρηνικών όπλων. (2^η BBC - 3^η CNN & BBC - REUTERS - AL JAZEERA - AL QUDS - NAHARNET - MAANnews)

- Η απόφαση ανώτατου δικαστηρίου στην Ελλάδα για την επαναλειτουργία του κρατικού Τ/Δ «ΕΡΤ» έτυχε θερμής υποδοχής από τους εργαζομένους σ' αυτό. (1^η BBC - 4^η TV5)
- Δεκάδες χιλιάδες Βραζιλιάνοι, με αφορμή την αύξηση των τιμών των μέσων μαζικής μεταφοράς και τις δαπάνες για το «Mundial» του 2014, διαδήλωσαν (17/06/13) σε όλη τη χώρα, κυρίως στο Rio de Janeiro, όπου σημειώθηκαν βίαιες συμπλοκές μεταξύ διαδηλωτών και αστυνομικών. Χθες τη νύκτα αστυνομικές Δυνάμεις κατάφεραν να διαλύσουν πλήθος διαδηλωτών στο Rio μπροστά από κυβερνητικά Γραφεία. (1^η TV5 - AFP)
- Ο Δήμαρχος του Montreal, M. APPLEBAUM, συνελήφθη χθες με τις κατηγορίες της απάτης, της διαφθοράς, της συνωμοσίας και της παράβασης εμπιστοσύνης. (3^η TV5 - AFP)

ΚΥΡΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

1. ΤΟΥΡΚΙΑ

- Παρά την εκκένωση της Πλατείας Taksim, συνεχίζονται οι διαμαρτυρίες σε πολλές πόλεις, ενώ στα χθεσινά γεγονότα προστέθηκαν και οι απεργίες ΜΚΟ καθώς και δύο εκ των βασικών εργατικών συνδικάτων, τα οποία αριθμούν εκατοντάδες χιλιάδες μέλη. Στην Κων/πολη οι διαδηλωτές συνεχίζουν τις προσπάθειες να προσεγγίσουν την Πλατεία Taksim, στην οποία συνεχίζονται οι εργασίες ανάπλασης με δένδροφυτεύσεις. Σημειώνεται ότι **στην Κων/πολη έχουν πραγματοποιηθεί 193 συλλήψεις, ενώ ο συνολικός αριθμός των συλληφθέντων και από τους υπόλοιπους Νομούς ανέρχεται σε 393 άτομα.** Στο μεταξύ, στην εν λόγω Πλατεία ένα άτομο παρέμεινε χθες για περισσότερες από 7 ώρες ακίνητο μπροστά από το «Πολιτιστικό Κέντρο ATATURK» ενώ, όταν άρχισε ν' αυξάνεται ο αριθμός των ατόμων που το στήριζαν, επενέβη η Αστυνομία. Την ίδια στιγμή, **μέσω ανακοίνωσης του ΥΠΕΣ, διαψεύσθηκαν οι ισχυρισμοί ότι το νερό που χρησιμοποιήθηκε κατά των διαδηλωτών περιείχε χημική ουσία,** όπως και εκείνοι περί δωρεάν μεταφοράς οπαδών του «AKP» στη συγκέντρωση στις περιοχές Kazlicesme και Sincan. Παράλληλα, **σε χθεσινές δηλώσεις του, ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης, B. ARINC, επισήμανε:** «Οι Δυνάμεις Ασφαλείας κάνουν ό,τι μπορούν. Εάν οι αστυνομικές Δυνάμεις αποδειχθούν ανεπαρκείς, θ' αναλάβει δράση η Στρατοχωροφυλακή, ενώ εάν και αυτή αποδειχθεί ανεπαρκής, θα χρησιμοποιήσουμε μέλη των Ενόπλων Δυνάμεων, βάσει των αρμοδιοτήτων που έχουν οι Νομάρχες». Στο μεταξύ, **συνεχίζονται οι αντιδράσεις εκ μέρους της Κυβέρνησης για τις αποφάσεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, με χαρακτηριστική τη δήλωση του Πρωθυπουργού, R. T. ERDOGAN: «Αυτοί τα έχουν χαμένα».** Τέλος, το αμερικανικό ΥΠΕΞ, μέσω της εκπροσώπου του, J. PSAKI, **διέψευσε το ενδεχόμενο οιασδήποτε εμπλοκής αμερικανικών οργανώσεων ή Αμερικανών πολιτών στις αντικυβερνητικές διαδηλώσεις.** (1^η & 2^η & 3^η TRT1 & NTV - 2^η TV5 - 4^η CNN - 4^η & 5^η & 6^η & 7^η TRT1 - AFP)

2. ΒΑΛΚΑΝΙΑ

□ ΣΕΡΒΙΑ

- Επίσημη επίσκεψη πραγματοποιεί από χθες στο Βελιγράδι ο Πρόεδρος της Ελλάδας, Κ. ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ, ο οποίος θα συναντηθεί σήμερα με τους Πρόεδρο και Πρωθυπουργό της χώρας, Τ. NIKOLIC και Ι. DACIC, αντίστοιχα. (Σερβικά ΜΜΕ)

- Σύμφωνα με δηλώσεις του Πρωθυπουργού, **I. DACIC**, αναμένεται ότι μετά τον επικείμενο γύρο διαλόγου μεταξύ Βελιγραδίου και Pristina στις 20 Ιουνίου στις Βρυξέλλες, η Σερβία θα είναι πιο εύκολο να λάβει ημερομηνία έναρξης ενταξιακών διαπραγματεύσεων. (Σερβικά ΜΜΕ)

➤ **ΚΟΣΟΒΟ**

- Χωρίς αποτέλεσμα έληξαν οι διαπραγματεύσεις μεταξύ Βελιγραδίου και Pristina αναφορικά με την ενέργεια και τις τηλεπικοινωνίες, ενώ δεν είναι γνωστό εάν θα συνεχισθούν σε επίπεδο τεχνικών ομάδων ή Πρωθυπουργών στις 20 Ιουνίου. Στο μεταξύ, η Ύπατη Εκπρόσωπος της Ε.Ε., αρμόδια για θέματα Εξωτερικής Πολιτικής και Πολιτικής Ασφάλειας, **C. ASHTON**, επιβεβαίωσε τη συνάντηση των Πρωθυπουργών Σερβίας και Κοσόβου, **I. DACIC** και **H. THACI**, αντίστοιχα, στις Βρυξέλλες, στο επίκεντρο της οποίας θα βρεθεί η εφαρμογή της Συμφωνίας των Βρυξελλών. (Σερβικά & αλβανικά ΜΜΕ Κοσόβου)
- Η Ύπατη Αρμοστής του ΟΗΕ για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, **N. PILLAY**, θα επισκεφθεί το Κόσοβο στις 19-20 Ιουνίου. (Αλβανικά ΜΜΕ Κοσόβου)
- Η Ιταλίδα ΥΠΕΞ, **E. BONINO**, μετά τη σημερινή επίσκεψή της στο Βελιγράδι αναμένεται να επισκεφθεί (19/06/13) το Κόσοβο. (Αλβανικά ΜΜΕ Κοσόβου)
- Οι εκπρόσωποι των κομμάτων της Αντιπολίτευσης -«LDK», «AAK» και «VETËVENDOSJE!»- εξέφρασαν τις αμφιβολίες τους σε ό,τι αφορά την εφαρμογή της Συμφωνίας των Βρυξελλών. Επίσης, χαρακτήρισαν «εσωτερική πολιτική κατανάλωση» τις δηλώσεις της Κυβέρνησης σχετικά με την ανταλλαγή αξιωματικών συνδέσμων μεταξύ Κοσόβου και Σερβίας, σύμφωνα με τις οποίες η τελευταία έχει αναγνωρίσει το Κόσοβο. (Αλβανικά ΜΜΕ Κοσόβου)

□ **ΠΓΔΜ**

- Ο Αναπληρωτής Βοηθός ΥΠΕΞ των ΗΠΑ, **RH. REEKER**, στο πλαίσιο των επαφών του στα Σκόπια, δήλωσε ότι Σκόπια και Αθήνα θα πρέπει να κάνουν χρήση του «momentum» που τους παρουσιάζεται για την εξεύρεση μίας αμοιβαία αποδεκτής λύσης στο θέμα της ονομασίας και πρότεινε να τεθεί σε δημόσια συζήτηση η πρόταση του Ειδικού Διαμεσολαβητή των Η.Ε. για το θέμα της ονομασίας, **M. NIMETZ**. Σε δηλώσεις του στον Τύπο, ο **REEKER** ανέφερε ότι οι ΗΠΑ ενθαρρύνουν τις δύο χώρες να συνεχίσουν τις διαπραγματεύσεις και εμφανίστηκε αισιόδοξος ότι η τελευταία πρόταση του **NIMETZ**, ενδέχεται να γεφυρώσει τις θέσεις των δύο πλευρών. Στη συνάντησή του με τον Πρόεδρο της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, **Z. ZAEV**, αναφέρθηκε εκ νέου στο θέμα της ονομασίας και τόνισε την ανάγκη για διευθέτησή του το συντομότερο δυνατόν, υπογραμμίζοντας ότι η ύπαρξη του σ/μ κράτους είναι απαραίτητη για τη διασφάλιση της ταυτότητας της χώρας. (Αλβανικά ΜΜΕ της ΠΓΔΜ)
- Η Γραμματεία για την εφαρμογή της Συμφωνίας της Αχρίδας διοργάνωσε χθες συζήτηση για την πρόοδο της εφαρμογής, στο πλαίσιο σχετικού κύκλου αναλύσεων που πραγματοποιεί το τελευταίο διάστημα. Οι συμμετέχοντες τόνισαν ότι τα σημαντικότερα εμπόδια που παρατηρούνται αφορούν τον τρόπο ερμηνείας και εφαρμογής της Συμφωνίας από την πλευρά των Αλβανών και των Σ/Μ. (Αλβανικά ΜΜΕ της ΠΓΔΜ)
- Σε συνάντησή του με φοιτητές του Πανεπιστημίου «FON» στις Βρυξέλλες, ο πρώην επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της Ε.Ε. στα Σκόπια, **E. FUERE**, εμφανίστηκε απαισιόδοξος για τη χορήγηση ημερομηνίας έναρξης των ενταξιακών διαπραγματεύσεων της ΠΓΔΜ με την Ε.Ε. κατά τη Σύνοδο Κορυφής της 27^{ης} Ιουνίου. (Αλβανικά ΜΜΕ της ΠΓΔΜ)
- Στο πλαίσιο της συμμετοχής τους στη συνάντηση της Ομάδας «KOREPER» (Πρέσβεις μελών της Ε.Ε.), Βούλγαροι διπλωμάτες γνωστοποίησαν την πρόθεση της χώρας τους να παρεμποδίσει τη χορήγηση ημερομηνίας έναρξης ενταξιακών διαπραγματεύσεων στην ΠΓΔΜ κατά τη Σύνοδο της Ε.Ε. στις 27-28/06/13, με αφορμή τη μη υπογραφή της Συμφωνίας περί καλής γειτονίας μεταξύ

Βουλγαρίας και ΠΓΔΜ. Η Βουλγαρία δηλώνει ότι **θα έχει στο θέμα αυτό τη στήριξη και της Κροατίας**, η οποία από την 1^η Ιουλίου θα είναι και επίσημα μέλος της Ε.Ε. (Αλβανικά ΜΜΕ της ΠΓΔΜ)

□ **ΑΛΒΑΝΙΑ**

- **Ο Πρωθυπουργός, S. BERISHA**, σε συνέντευξή του στο αυστριακό ειδησεογραφικό πρακτορείο «APA» (17/06/13), **εξέφρασε βεβαιότητα για τη νίκη του κόμματός του στις Εκλογές της 23^{ης} Ιουνίου**, ωστόσο **επισήμανε ότι θα σεβασθεί την ετυμηγορία του αλβανικού λαού και, σε περίπτωση ήττας, δεν θα μποϊκοτάρει τις εργασίες του Κοινοβουλίου.** (Αλβανικά ΜΜΕ)
- **Ο Πρόεδρος του «PS», E. RAMA**, σε συνέντευξή του (17/06/13) στον Τ/Σ «A1 Report», **παρουσίασε μεταξύ άλλων το κυβερνητικό πρόγραμμα του κόμματος για τις πρώτες 100 ημέρες.** (Αλβανικά ΜΜΕ)
- **Ο Επίτροπος, αρμόδιος για τη Διεύθυνση της Ε.Ε., S. FUELE και η Ύπατη Εκπρόσωπος της Ε.Ε., αρμόδια για Θέματα Εξωτερικής Πολιτικής, C. ASHTON**, σε κοινή ανακοίνωσή τους (17/06/13) **αναφέρουν ότι οι επικείμενες Βουλευτικές Εκλογές αποτελούν κρίσιμη δοκιμασία για τους δημοκρατικούς θεσμούς της χώρας και την πορεία της προς την Ε.Ε.** (Αλβανικά ΜΜΕ)
- **Σε δημοσκόπηση** που διεξήγαγε (13-15/06/13) η εταιρεία «IPR MARKETING» σε συνεργασία με το ειδησεογραφικό πρακτορείο «ORA» σε δείγμα 1.000 ατόμων, **στην περιφέρεια Ελμπασάν, το «PS» παρουσιάζεται νικητής των Βουλευτικών Εκλογών της 23^{ης} Ιουνίου με ποσοστό 43%.** Ακολουθούν τα «PD» με 40%, «LSI» με 5,5% και «PDIU» με 1,5%. Στην ίδια περιφέρεια, **σε επίπεδο συνασπισμών εμφανίζεται να προηγείται ο συνασπισμός του οποίου ηγείται το «PS» με 52%** και να εκλέγει 8 Βουλευτές, από τους οποίους 7 προέρχονται από το «PS» και 1 από το «LSI», ενώ ο συνασπισμός του «PD» με 45% εκλέγει 6 Βουλευτές. Στην ίδια δημοσκόπηση, **σε δείγμα 1.500 ατόμων σε εθνικό επίπεδο, ο συνασπισμός του οποίου ηγείται το «PS» εμφανίζεται να προηγείται με 51%**, ενώ ο συνασπισμός του «PD» συγκεντρώνει 45%. (Αλβανικά ΜΜΕ)
- Δημοσίευμα της ε/φ «SHQIPTARJA.COM» (16/06/13), που επικαλείται στοιχεία του «Εθνικού Κέντρου Καταγραφής Επιχειρήσεων» (QKR), αναφέρει ότι **τους 4 πρώτους μήνες του 2013 καταγράφηκε η λειτουργία 4.345 νέων μικρών επιχειρήσεων, το μεγαλύτερο μέρος των οποίων θεωρείται ότι ανήκουν σε μετανάστες που επέστρεψαν στη χώρα κυρίως από την Ελλάδα.** (SHQIPTARJA.COM)
- **Η «Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή» (KQZ) αποφάσισε (17/06/13) ότι η καταμέτρηση των ψήφων στην Περιφέρεια του Φιέρι θα γίνει με συμβατικά και όχι με ηλεκτρονικά μέσα**, όπως είχε αρχικά προβλεφθεί. (Αλβανικά ΜΜΕ)
- **Ο Πρέσβης των ΗΠΑ στα Τίρανα, A. ARVIZU**, κατά τη συνάντησή του με τον Δήμαρχο Αυλώνα, SH. GJIKΑ, **δήλωσε (17/06/13) ότι ελπίζει πως οι επικείμενες εκλογές θα διεξαχθούν ομαλά.** (Αλβανικά ΜΜΕ)
- **Το «ΚΕΑΔ», αναφερόμενο στην 4^η διαδοχική διάρρηξη της εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου στο χωριό Shipske στη Μοσχόπολη Κορυτσάς, επισήμανε (17/06/13): «Τα περιστατικά διαρρήξεων σε εκκλησίες και άλλα θρησκευτικά κτήρια επαναλαμβάνονται πολύ συχνά, βεβηλώνοντας και θέτοντας σε κίνδυνο εξαφάνισης τις αναντικατάστατες αξίες της εθνικής και πολιτισμικής κληρονομιάς. Καταδικάζουμε αυτά τα περιστατικά και ζητούμε από τις αρμόδιες Αρχές την πλήρη διαλεύκανσή τους και τον εντοπισμό των δραστών».** (Αλβανικά ΜΜΕ)

3. ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ

□ **ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ - ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ**

- **Ο Ισραηλινός Υπουργός Εμπορίου και Βιομηχανίας, N. BENNETT**, δήλωσε (17/06/13) ότι **«η ιδέα δημιουργίας Παλαιστινιακού Κράτους έχει φθάσει σε αδιέξοδο».** Ο Πρωθυπουργός του Ισραήλ, B. NETANYAHU, δεν θέλησε να σχολιάσει

την παραπάνω δήλωση, ενώ ο Παλαιστίνιος διαπραγματευτής, **S. EREKAT**, τη χαρακτήρισε ως «*τμήμα της ισραηλινής πολιτικής γραμμής που ακολουθείται, προκειμένου να εξαλειφθούν οι πιθανότητες δημιουργίας Παλαιστινιακού Κράτους*». (REUTERS)

- Τρεις ΜΚΟ στο Παρίσι τόνισαν ότι η μοναδική λύση για την ανθρωπιστική κατάσταση στη Λωρίδα της Γάζας είναι η άρση του εμπάργκο που έχει επιβάλει το Ισραήλ τα τελευταία 7 έτη. (AFP)
- **ΙΣΡΑΗΛ**
- Ένα από τα επεκτατικά σχέδια του Ισραήλ αφορά 22.500 στρέμματα από τα Παλαιστινιακά Εδάφη των περιοχών Βηθλεέμ, Beit Jala και Beit Sahur, με σκοπό να δημιουργηθεί η «Μεγάλη Ιερουσαλήμ». (MAANnews)
- **ΚΑΤΑΡ - ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ**
- **Οι Taliban του Αφγανιστάν πρόκειται σήμερα ν' ανοίξουν πολιτικό Γραφείο στην Doha** -κάτι το οποίο συζητείται από το 2011- προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως σύνδεσμος για τις ειρηνευτικές διαπραγματεύσεις στο Αφγανιστάν, σύμφωνα με το Τ/Δ «AL JAZEERA», το οποίο δεν προέβη σε περισσότερες λεπτομέρειες. (AFP - AL JAZEERA)

4. ΑΦΡΙΚΗ

- **ΑΙΓΥΠΤΟΣ**
- Σύμφωνα με πρόσφατη δημοσκόπηση, **η δημοτικότητα του Προέδρου MURSI έχει πέσει τον τελευταίο χρόνο από το 57% στο 28%**. (AHRAM ONLINE)
- **ΛΙΒΥΗ**
- **Ο SEIF AL ISLAM QADHAFI και άλλα πρόσωπα του καθεστώτος QADHAFI πρόκειται να προσέλθουν στο δικαστήριο τον Αύγουστο**. (AL JAZEERA)
- **ΜΑΛΙ**
- Μη κατονομαζόμενες διπλωματικές πηγές αναφέρουν ότι σήμερα αναμένεται να υπογραφεί το Σχέδιο Συμφωνίας που έχει προτείνει η Burkina Faso μεταξύ της Κυβέρνησης του Μάλι και των Tuareg. (AFP)

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

- **Μέλος της «FATAH» σκοτώθηκε από πυρά αγνώστων στο παλαιστινιακό στρατόπεδο προσφύγων Ain el-Hilweh, στη Σιδώνα του Λιβάνου**. (NAHARNET)
- Σύμφωνα με ανακοίνωση του Στρατού της Νιγηρίας, **ένοπλοι**, που εικάζεται ότι ανήκουν στην τρομοκρατική οργάνωση «BOKO HARAM», **πραγματοποίησαν (17/06/13) επίθεση σε σχολείο στην πόλη Damaturu στο ΒΑ τμήμα της χώρας, με αποτέλεσμα να σκοτωθούν 11 άτομα, μεταξύ αυτών και 7 παιδιά**. (REUTERS - AFP - AL JAZEERA)
- Η Αστυνομία της Κένυας, έπειτα από επιδρομές σε οικίες υπόπτων για συνεργασία με την τρομοκρατική οργάνωση «AL SHABAAB», σκότωσε (17/06/13) τον KASSIM OMOLLO και τον SALIM MOHAMMED NYIRO, γνωστό και ως «ABDULLAHI». (REUTERS)
